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Breitbandversorgung im Land Brandenburg
 
Wortlaut der Kleinen Anfrage Nr. 2212 vom 25.01.2008:

Mit dem Beschluss vom 04.07.2007 nahm der Landtag den Antrag der CDU/SPD Fraktion, Drucksache 
4/4775, zur Verbesserung der Breitbandversorgung für die ländlichen Regionen Brandenburgs an.

Die Landesregierung wurde in diesem Beschluss aufgefordert, dem Landtag im 4. Quartal 2007 ein 
Konzept zur Verbesserung der Breitbandversorgung der ländlichen Regionen vorzulegen.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wieso wurde der Beschluss des Landtages vom 04.07.2007 bis jetzt noch nicht umgesetzt?

2. Wann wird das Konzept dem Landtag  vorgelegt?

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Wirtschaft die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: 
Wieso wurde der Beschluss des Landtages vom 04.07.2007 bis jetzt noch nicht umgesetzt?

Zu Frage 1:
Die Landesregierung hat mit Schreiben vom 19.10.2007 um eine Fristverlängerung gebeten.

Frage 2:
Wann wird das Konzept dem Landtag vorgelegt?

Zu Frage 2:
Das Konzept wird zum Ende des II. Quartals 2008 dem Landtag vorgelegt.  
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